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流通概论�·�形考作业1（第2章学习完成后作答，25分）

（难易度:中）

单选题�(6.0�分)�（难易度:中）

批发商

零售商

物流服务商

消费者合作社

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(6.0�分)�（难易度:中）

物流功能

信息传递

风险分担

流程改造

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(6.0�分)�（难易度:中）

商流

物流

信息流

资金流

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(6.0�分)�（难易度:中）

批发商

消费者

零售商

物流服务商

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(6.0�分)�（难易度:中）

一、单项选择题（共5题，每题6分）

�

所有权归消费者自己所有，主要从事食品领域业务的组织是（���）。
2.

�

下列哪一项不属于流通功能？（���）
3.

商品实体从生产者向消费者转移的过程，一般称为商品的（�）过程。4.

在直接流通的情况下，流通风险由生产者和（�）共同承担。5.

�

下列哪一种形式不属于无店铺零售（�）。
6.
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目录销售

电话购物

电视购物

配送中心

正确答案：D

答案解释：暂⽆

（难易度:中）

多选题�(10.0�分)�（难易度:中）

由直接流通到间接流通

由复合流通到批零分离式流通

由现货贸易到期货贸易

由现实空间交易到虚拟空间交易

由自营物流到专业化物流

正确答案：A�B�C�D�E

答案解释：暂⽆

多选题�(10.0�分)�（难易度:中）

生产资料流通产业

消费品流通产业

工业品流通产业

服装流通业

批发业

正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(10.0�分)�（难易度:中）

零售商经营规模的扩大

组织化程度的日益提高

业态多样化

自有品牌的开发

信息技术的广泛应用

正确答案：A�B�C�D�E

答案解释：暂⽆

多选题�(10.0�分)�（难易度:中）

标准化管理

专业化分工

二、多项选择题（共5题，每题10分）

�

在下列选项中，流通方式的变革包括（�）。
8.

�

在下列选项中，按经营对象划分的流通产业是（�）。
9.

零售流通的变革主要体现在（�）。10.

在下列选项中，连锁商店的基本特征包括（�）。11.
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集中化进货

简单化作业

经验管理

正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(10.0�分)�（难易度:中）

需求的多样性

人数众多并且地理位置分散

购买批量小

非专家型购买

不同商品的需求弹性差异较大

正确答案：A�B�C�D�E

答案解释：暂⽆

（难易度:中）

判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

一般来说，个人消费者的特征包括（�）。12.

三、判断正误题（共5题，每题4分）

商流与物流一直是并行的。（�）14.

长期交易是双方基于相互了解或信任的关系而进行的多次交易。（�）15.

产业分工与技术进步不仅带来了生产方式的变革，也引发了流通方式的变革。（�）16.

批发与零售分离之后，两者各自的内部分工不断深化，从而使流通方式沿着批发与零售两个方向继续变革。（�）17.
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答案解释：暂⽆

判断题�(4.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

正确答案解释：

 

错误答案解释：

 

当今的零售商已不可能也没必要经营所有的业态，而只需经营一种或少数几种业态。（�）18.


